

“彩虹杯”《齐鲁晚报·今日滨州》  
 拍客新闻摄影大赛 火爆投稿中……  
 单项奖金最高1500元  
 “东电电，我用心——国家电网”

# 雨润肘花买来三天炸了袋

## 消费者索赔两千元或十倍赔偿并道歉,事发二十天仍交涉未果

本报10月13日讯(记者 王景坤 张牟幸子) 家住黄六渤六姜家小区的王先生于9月21日买了一袋300g的雨润肘花,据王先生说,肘花贮存在冰箱里,但是第二天就发现有些涨袋,仅隔三天,24日,这袋肘花就爆炸了。由于与公司方交涉未果,10月13日,王先生打进本报热线反映了此事。

王先生是在9月21日在大润发买的这袋300g雨润肘花,生产日期是2011年8月29日,保质期60天,价格为16.9元。到第二天,他就发现包装袋有些膨胀,“当时觉得不太

对劲,但是也没太放心上,9月24日,我对对象听见厨房‘嘭’的一声响,发现是包装炸开了。”又过了几天,王先生发现胀开包装的肘花有一股臭味,然后用塑料袋包起来放在了冰箱里。

王先生曾到大润发找到客服,客服说可以一赔三,王先生表示主要想要一个说法,看是不是火腿肠质量有问题,为此,大润发帮王先生联系到南京雨润公司滨州总代理商刘先生,刘先生表示,可能是王先生贮藏不当造成的涨袋,因为火腿肠的贮藏需要特定

的条件。但王先生对此表示不能接受,“我一直就把火腿肠放在冰箱里保持恒温,就是按照包装上的要求来贮藏的,再说了,第一天晚上买的火腿肠,隔了一夜就开始膨胀,这怎么会是贮藏不当造成的呢?”

刘先生表示,公司决定给王先生十倍的赔偿,但是王先生要求两千元的赔偿他们不能接受。王先生表示,如果不能给两千元的赔偿,也可以接受雨润公司的赔偿办法,但是雨润公司要给自己正式道歉才行。

### 德大铁路滨州段完成三县区征地工作

本报10月13日讯(记者 孙珊 通讯员 胡志国) 13日,德大铁路征地拆迁费用清理及确权审计进场会在滨州召开。记者从会上得知,目前,德大铁路滨州段完成滨城、惠民、阳信三个县区的铁路征地工作,11月15日前完成第一阶段拨付征地拆迁资金的清理工作。

### 美信城滨州世贸中心未经许可排水被处罚

本报10月13日讯(通讯员 刘洪民 何志强 记者 王丽丽) 13日,记者从滨州市住房和城乡建设局了解到,美信城滨州世贸中心工程因未经许可非法排水被行政处罚。

9月26日,市监察大队接到举报,反映渤海十八路排水管网被私接私排,经过现场调查取证,发现美信城滨州世贸中心工程未经许可擅自将工地排水管网与城市排水管网连接,将含有大量泥沙的建筑污水排放至城市排水管网,造成渤海十八路部分排水管网严重堵塞,排水功能瘫痪。

### 阳信国税包村帮扶村民登门表示感谢

本报10月13日讯 阳信县国税局在做好本职工作的同时,开展了包村帮扶工作,有力促进了结对村庄的发展。日前,河流镇张古风村“两委”成员带领部分村民来到该局,对国税部门的无私帮助表示真诚感谢。

据了解,在今年4月份,阳信县国税局就与河流镇张古风村结成了“帮扶对子”,国税局抽调2名同志进驻该村脱产进行帮扶。期间,帮助张古风村实施了村两委选举,又对张古风村的供电线路进行改造,并计划更换变压器1台。进入6月份后,先后投入5万元资金,耗费200个工时帮助河流镇小李家村进行综合整治,并结合手足口病防治对全村进行了消毒处理。

同时,阳信县国税局对进村道路也进行了拓宽改造,另外对村头的废品收购站进行了封闭处理。在此基础上粉刷街道两侧墙体2500平方米,沿路两侧焕然一新,赢得了县领导和村民的充分肯定。

(李明)

### 市区两家康利来蛋糕店

## 部分面包未标生产日期被下架

本报10月13日讯(通讯员 王建勇 记者 于荣花) 有些蛋糕店的面包、蛋糕等都是现烤现卖,不过也不能因此不标注生产日期和保质期等信息。为此,市区两家康利来蛋糕店部分面包被下架。

近日,有市民向滨城区工商局反映,康利来蛋糕店内部分商品无生产日期和保质期。13日上午,记者跟随滨城区工商局市场科执法人员来到渤海七路康利来大观园店。进入店内,执法人员发现了几个没有生产日期的面包,并且一部分面包也没有保质期。在几个面包包装上,生产日期一栏写着“见喷

码”。“虽然说生产日期在喷码上,问题是包装袋上根本没有喷码,这就属于违规销售了。”执法人员说。

在黄河四路上的康利来国寿店,执法人员没有发现未标注生产日期和保质期的商品,不过在一些小点心散装区,却没有生产日期等。市场科王科长告诉记者,像这种不标注生产日期和保质期的食品,消费者无法知道食品的食用期限,食用安全难以保证。目前,两家店内未标注生产日期和保质期的食品已被下架处理。



在食品信息公示牌上,生产日期一栏空着。  
 记者 于荣花 摄

上海大众汽车  
 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com

## 品茗论道 专享尊属

全球限量定制普洱茶品



上海大众十月放“价”

购NEW POLO, 新劲取享受保险大礼包  
 购POLO新劲取享受上海大众3000元节能惠民补贴  
 购1.4TDSG朗逸享受国家节能惠民补贴  
 购全新帕萨特赠送高档定制普洱茶品(可定制车牌号码)



Das Auto.

上海大众邹平金通4S店

销售热线: 4344028 服务热线: 4345688

地址: 邹平县黛溪三路新汽车站北邻100米路东